

Не было такой снежной зимы, как в этом году, причем, на всей территории европейской России. Все прогнозы, как центральных синоптиков, так и местных, сводились к тому, что будет, скорее всего, жесточайшая засуха – все осадки выпали в виде снега. Сначала так и было, недели две, когда завершали посевные работы – осадков не было, а потом редкий день без дождя.

Несмотря ни на что, на 12 июля хозяйствами района заготовлено 1217 тонн сена, 18930 тонн сенажа и 1018 тонн витаминно-травяной муки.

Животноводы района завершили первое полугодие с достаточно неплохими результатами. Надой на одну корову по району составил 3648 кг, превысив прошлогодний показатель на 154 кг. В агрофирме «Октябрьская» надой на одну корову составил 4722 кг, в ОАО «Птицефабрика «Атемарская» - 3775 кг, ПЗ «Александровский» - 3176 кг, ООО «Нива» - 2987 кг. Неплохие результаты получили фермерские хозяйства: в КФХ «Мензуллов» за полугодие - 2780 кг, а КФХ «Ионов» - 2494 кг.